
 
 

 

 

 



В нарушение части 3 статьи 30 Закона 
при принятии локальных нормативных 
актов, затрагивающих права 
воспитанников не учтено мнение 
родителей (законных представителей): 
порядок оформления возникновения, 
приостановления  и прекращения 
отношений; правила внутреннего 
распорядка для воспитанников; 
правила приема граждан 
(воспитанников), порядок их перевода  
и отчисления; положение о Совете 
образовательного учреждения. В 
соответствии с частью 4 статьи 30 
Закона нормы локальных 
нормативных актов, ухудшающие 
положение воспитанников по 
сравнению с установленным 
законодательством об образовании , 
либор принятые с нарушением 
установленного  
порядка, не применяются и подлежат 
отмене образовательной организацией 
. 
 

Локальные  акты пересмотрены, с учетом указанных  

ошибок и недочетов, отменены  и  введены в действие   

в новой редакции приказом от  25.12.2017 г №  36 

(Приложение № 4) 
Порядок оформления возникновения, 

приостановления  и прекращения отношений 

(Приложение № 9) 

Правила внутреннего распорядка для воспитанников  

(Приложение № 10) 

Правила приема граждан (воспитанников) 

(Приложение № 11) 

 Положение о порядке и основании перевода, 

отчисления воспитанников МБДОУ детский сад  

«Березка» (Приложение № 12)  

Положение о Совете образовательного учреждения 

(Приложение № 13) 
и размещены на официальном сайте учреждения в сети 
Интернет  (http://dou-berezka.a2b2.ru/ ). 

Пункт 1.3. договора об образовании по 
образовательным программам 
дошкольного образования между 
дошкольным образовательным 
учреждением  и родителями 
(законными представителями) не 
соответствует части 6 статьи 12 и 
пункту 6 части 3 статьи 28 Закона  
 

В договор об образовании по образовательным 
программам дошкольного образования между 
дошкольным образовательным учреждением  и 
родителями (законными представителями) внесено 
изменение, соответствующее части 6 статьи 12 и 
пункту 6 части 3 статьи 28 Закона  

Пункт 1.3 договора об образовании «Наименование 

образовательной программы – основная 

образовательная программа « От рождения до школы» 

под ред. Н.Е. Вераксы» заменен на пункт 1.3 договора 

об образовании «Наименование образовательной 

программы – основная образовательная программа 

МБДОУ детский сад «Березка» (Приложение № 14) 

Отменен и  введен в действие   приказом от 

01.09.2017 г № 25  (Приложение № 15) 
 

http://dou-berezka.a2b2.ru/


В соответствии с частью 3 статьи 55 
Закона дети с ограниченными 
возможностями здоровья 
принимаются на обучение по 
адаптированной основной 
общеобразовательной программе 
только с согласия родителей 
(законных представителей) и на 
основании рекомендаций психолого –
медико-педагогической комиссии 
(далее –ПМПК. Согласие родителей 
(законных представителей) на 
обучение по адаптированной основной 
общеобразовательной программе в 
детском саду отсутствует. Требования 
нормы части 3 статьи 55 Закона 
нарушены. 

Во исполнение части 3 статьи 55 от всех родителей 
(законных представителей ), чьи дети принимаются 
(приняты) на обучение по адаптированной основной 
общеобразовательной программе, получены заявления 
– согласия на обучение их ребенка по выше указанной 
программе. 

Приложение № 16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Согласно требованиям пункта 2 части 
1 статьи 34 Закона обучающиеся 
имеют академические права на 
предоставление условий для обучения 
с учетом особенностей их 
психофизического развития и 
состояния здоровья , в том числе 
получение социально-педагогической  
и психологической помощи , 
бесплатной психолого-медико – 
педагогической коррекции . Детским 
садом не предоставлены рабочие 
программы учителя – логопеда и 
педагога – психолога , учителя – 
дефектолога. Установлено, что 
указанные рекомендации ПМПК 
детским садом не выполняются. 
Требования пункта 2 части 1 статьи 34 
Закона детским садом не исполняются. 

Программы учителя – логопеда и педагога –психолога   
разработаны и утверждены приказом № 25/1 от 
01.09.2017 (Приложение № 4) и размещены на 
официальном сайте учреждения в сети Интернет   
(http://dou-berezka.a2b2.ru/ ).   
Отсутствие же потребности в работе учителя 
дефектолога было подтверждено на заседании ПМПК 
от 30.08.2017 г, где были пересмотрены заключения 
ПМПК от 15.05.2017г и рекомендации в части 
необходимости коррекционной работы учителя- 
дефектолога были признаны неправильными. 
(Приложение  №17) 

На официальном сайте  выявлены 

нарушения требований статьи 29 

Закона, приказа Федеральной службы 

по надзору в сфере образования и 

науки  от 29.05.2014 №785 «Об 

утверждении требований к структуре 

официального сайта образовательной 

организации в информационно-

коммуникационной сети «Интернет» и 

формату представления на нем 

информации» (далее - Приказ №785): 

В нарушение требований  приказа 

№785 не все подразделы специального 

раздела официального сайта детского  

Структура официального сайта приведена в 

соответствие предъявляемым требованиям: 

- в подразделе «Структура и органы управления 

образовательной организацией» размещены копии 

положений: о Совете учреждения, о Совете родителей,  

(URL адрес: http://dou-berezka.a2b2.ru/sveden/struct/ ); 

- в подразделе «Документы» размещена копия 

документа Правила приема граждан (воспитанников) в 

МБДОУ детский сад «Березка» , документ 

регламентирующий  режим занятий воспитанников 

(URL адрес:http://douberezka.a2b2.ru/sveden/document/) 

- в подраздел «Образование» внесены  аннотации к 

рабочим программа(URL адрес: http://dou-

berezka.a2b2.ru/sveden/education/ ; 
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